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Miklulás ünnepségek

Hatvanban a Samsung multinacionális nagyvállalat a Máltai Szeretetszolgálat helyi szervezete kedveskedett közös

ajándékokkal a sajátos nevelési igényû gyerekeknek. Az Észak-Magyarországi Régió képviselõi negyedik alkalommal vitték

el összegyûjtött ajándékaikat az erdélyi Bethlenszentmiklósra. Mikulás ünnepséget tartottak a miskolci ápolási otthonban is. 

 Idén is több mint száz gyermeknek okoztak örömet a Samsung és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat dolgozói Hatvanban. Izgatott

gyermekekkel telt meg a városi 5-ös Számú Általános Iskola tornaterme, hiszen folytatódott a hagyomány: a Samsung és a Magyar

Máltai Szeretetszolgálat munkatársai idén is meglepetéssel készültek a Lesznai Anna Egységes Gyógypedagógiai Módszertani

Intézmény és Szakiskola diákjainak. A Hatvan Online beszámolója szerint Horváth Richárd alpolgármester azt mondta, hatalmas

dolog, hogy az ünnepi pillanatok csodáját együtt élhetik át. A multinacionális cég egy hónappal ezelõtt gyûjtésbe kezdett: a dolgozók

mellett a vállalat vezetése is különbözõ meglepetésekkel készült. Lee Kyu Jin, a Samsung vezetõje hangsúlyozta, hogy cégük nagy

örömmel veszi ki részét a társadalmi munkákból, szívesen támogatják az óvodákat, iskolákat. Kiemelte, hogy az ilyen akciókhoz

nélkülözhetetlen az olyan szervezetek, mint a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, hiszen sokat segítenek a szervezésben, a

lebonyolításban. Regionális titkáruk, Hrotkó László elmondta, hogy a hatvani máltaisok szíve csücske az intézmény, év közben is

fokozott figyelmet fordítanak az ott tanuló diákokra. (A hatvani tv felvételei az eseményrõl itt.)

A miskolci Ápolási Otthonban rendezett ünnepségrõl Kotta-Kiss Éva küldött beszámolót.

Szent Miklós napján - betegeink nagy meglepetésére - az ápolási otthonba is ellátogatott a Mikulás.

 Szobáról szobára járva kereste fel minden ápoltunkat, akik nagy-nagy szeretettel fogadták õt. Puttonyából szaloncukrot, és

gyümölcsöt osztogatott, a betegek pedig mosolyukkal, énekeikkel viszonozták a Mikulás jóságát. 

 

  

 

 

Negyedik alkalommal indítottak útnak az erdélyi Bethlenszentmiklósra összegyûjtött ajándékait a Szeretetszolgálat

Észak-Magyarországi Régiója. Az akció elõzményeit Szekeres Gábor korábbi régiótitkár idézte fel:

Negyedik alkalommal is elindult Miskolcról a máltai Mikulás segítõi kíséretében a Küküllõ-menti Bethlenszentmiklósra. Tokaji lett

ismét a „jóságos nagyszakállú", ezúttal is dr. Kis Imre régióvezetõ személyében. Most kisebb csapat képviselte régiónkat, mert a

szokásos 250 mikulás csomagnak és egyéb adománynak kellett a hely kis buszunkban. Az adományokat Miskolcon és Egerben

gyûjtötték össze tagjaink, a csomagokat az ápolási otthon dolgozói állították össze.

Tavaly, amikor a harmadik ’Erdélyben magyarul’ találkozónkat tartottuk Türben, és akkor ötvenen keltünk útra. A Máltai

Szeretetszolgálat megalakulása óta segítette a rászorulókat, éljen a határ egyik vagy másik oldalán. 2007-2012 között hat nyári

vakációban tartottuk meg az ”Összetartozunk” Máltai ifjúsági táborunkat erdélyi, kárpátaljai, felvidéki, csángó, délvidéki és

anyaország béli 60-100 fiatallal és tanáraikkal, hat helyszínen. Magyarok lakta vidékeken ismerkedhettek meg a magyar

történelemmel olyanok, akik közül legtöbben még nem lépték át az országuk határát, és nem járhattak még Vereckén, Székelykevén

vagy Pozsonyban, Munkácson és más helyeken, de nem is tudták, hogy Gyimesbükkön és Muzslyán is magyarok vannak

többségben.

1/2

http://hatvanonline.hu/hir/Ajandekok_mikulascsomagok_mosolygos_gyermekek/0/6/5439


2010 kora tavaszán kapott a régióközpontunk kérést Bethlenszentmiklós magyar pedagógusaitól. Nem segélyt, nem tárgyi adományt

kértek, csak azt, hogy "segítsük nehéz terheiket cipelni", amit a magyar nyelv fennmaradása érdekében tesznek. Most már adott volt

a feladat, vállalkoztunk rá, ezért elindítottuk régiónkban „Csak 300 forintot kérünk” mottóval adománygyûjtõ akciónkat, hogy tudjuk

támogatni az itt élõket, ami által magyar iskolába juthat el 10 gyermek, akik egyébként csak románul tanulhattak volna szülõhelyükön.

Sok-sok befizetõ révén érezhették, hogy mögöttük állunk és lelki támogatást nyújtunk a távolból. 2011-ben az itteni gyerekeknek

játszóteret építettünk, és felvettük a kapcsolatot a közeli Tür falu plébánosával, Kémenes Lóránttal, aki magyar házat létesít a

helyieknek. Sikerült támogatni ezt az ügyet is adományozók segítségével. És fogjuk a jövõben is segíteni az itt, a szórványban élõket.
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